
 

 

COMUNE DI  LESSOLO 
Città Metropolitana di Torino 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

N. 24 
 

OGGETTO: 
Servizio di refezione scolastica – Atto di indirizzo per 
l’affidamento del servizio per il periodo 1° settembre 2025 – 
31 agosto 2026 

 
 

L’anno DUEMILAVENTICINQUE il giorno sedici del mese di giugno alle ore 
09:10, in seguito ad invito di convocazione, si è riunita nella solita sala delle 
adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle 
persone dei Signori: 
 

COGNOME e NOME-CARICA PRESENTE 
  
1. DAGASSOLEMI Walter - Sindaco Sì 

2. MELAN Renzo Lori - Vice Sindaco Sì (da 
remoto) 

3. GHIGO Paola - Assessore Sì (da 
remoto) 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Eugenio VITERBO, collegato 
da remoto. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
PREMESSO che con determinazione del Responsabile del Settore Amministrativo-
Economico Finanziario-Tributi n. 86 del 18.09.2024 si era proceduto ad affidare il 
servizio di refezione per la scuola primaria, per la scuola secondaria di 1° grado e 
per i dipendenti comunali per n. 1 per il periodo 1° settembre 2024 – 31 agosto 
2025; 

RILEVATO che il servizio è, quindi, in scadenza ed occorre indire nuova gara; 

CONSIDERATO che, in base all’andamento dei pasti erogati durante l’anno 
scolastico 2023/2024 e durante l’anno scolastico 2024/2025 i pasti da erogare per il 
periodo 1° settembre 2025 – 31 agosto 2026 ammonteranno a circa 14.000;  
FATTO CONSTARE che l’appalto avrà per oggetto l’affidamento, ad impresa di 
ristorazione specializzata, la gestione completa del servizio di ristorazione a favore 
degli alunni della scuola primaria, della scuola secondaria di 1° grado e del 
personale dipendente del Comune di Lessolo, in tutte le sue fasi e, in particolare: 
a) il servizio di preparazione, somministrazione e distribuzione con servizio ai tavoli, 

dei pasti e delle bevande agli alunni della scuola primaria, della scuola 
secondaria di 1° grado e del personale dipendente del Comune di Lessolo 
secondo il menù approvato dall’ASL di competenza ed allegato al presente; 

b) il servizio di predisposizione del refettorio, e degli altri locali eventualmente 
individuati per la somministrazione dei pasti, genericamente indicati come 
“refettorio” nel presente capitolato,  distribuzione dei pasti presso il predetto 
locale, di riordino e pulizia degli arredi, suppellettili ed attrezzature utilizzate per 
la distribuzione stessa, di riordino, pulizia e sanificazione dei locali utilizzati e 
adiacenti, nonché di conferimento differenziato dei rifiuti negli appositi cassonetti; 

RITENUTO DI dover dare indirizzo al Responsabile del Settore Amministrativo-
Economico Finanziario-Tributi per procedere all’affidamento del servizio di refezione 
scolastica per la scuola primaria, per la scuola secondaria di 1° grado e per il 
personale dipendente del Comune di Lessolo per il periodo 1° settembre 2025 – 31 
agosto 2026; 

 
VISTO che trattandosi di atto di mero indirizzo non sono necessari i pareri in ordine 
alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49 del d.lgs. n. 267/2000; 
 
CON voti unanimi e favorevoli ;  
 

DELIBERA 
 
1) Per le motivazioni citate in premessa, di dare indirizzo al responsabile del 

Settore Amministrativo-Economico Finanziario-Tributi di procedere 
all’affidamento del servizio di refezione scolastica per la scuola primaria, 
per la scuola secondaria di 1° grado e per i dipendenti del Comune di 
Lessolo, per il periodo 1° settembre 2025 – 31 agosto 2026, cercando se 
possibile di valorizzare al meglio il locale cucina sito nel plesso scolastico 
così da garantire un pasto cucinato sul momento e non veicolato; 

 



 
Successivamente, stante l’urgenza di dare immediata attuazione alla presente 
deliberazione, con votazione unanime e favorevole  
 

DELIBERA 
 
di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi 
dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs n. 267/2000. 
 
 

 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

 DAGASSOLEMI Walter  Dott. Eugenio VITERBO 
 

 


